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1. Seri bagli bir devrede asagidaki ifadelerden
hangisi dogrudur?

A) Devredeki ampullerden biri patlarsa, digerleri
yanmaya devam eder.

B) Ampullerin parlakligr esit olur.

C) Akim, ampuller arasinda bélinerek dagilir.

D) Devredeki toplam akim, her bir ampulden

gecen akimdan kiciktir.

2. Paralel bagli bir devrede asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Devredeki ampullerden biri patlarsa, digerleri
yanmaya devam eder.

B) Ampuller, seri baglandigindan akim esit
baslundr.

C) Tim ampullerin parlakligr farkli olur.

D) Devredeki toplam gerilim, her bir ampul

tizerindeki gerilimden kiciktar.

3. Ampuller seri baglandiginda parlakliklarinin
azalmasinin temel nedeni nedir?

A) Akimin artmasi

B) Gerilimin ampuller arasinda paylasilmasi
C) Direnclerin azalmasi

D) Elektriksel giciin artmasi

4. Paralel bagl devrelerde ampullerin
parlaklgnin fazla olmasinin sebebi nedir?

A) Her ampul tzerinden ayni gerilim gecmesi
B) Devredeki toplam akimin azalmasi

C) Ampuller arasindaki direncin artmasi

D) Akimin béltnmesi

5. Bir devrede 3 ampul seri baglanmistir.
Devreye baglanan ener ji kaynaginin gerilimi
1 2V'tur. Her ampul tzerindeki gerilim kac
volttur?

A) 12V

B) 6V

Q) 4V

D) 3V

6. Bir pardlel devrede, ayni ézellikteki 2 ampul
vardir. Ampullerden biri patladiginda asagidaki
durumlardan hangisi gerceklesir?

A) Diger ampul daha parlak yanar.

B) Diger ampul sénmez ve ayni parlaklikta yanar.
C) Devredeki tim ampuller séner.
D) Devredeki toplam akim sifir olur.

7. Seri bagli bir devrede ampullerin parlaklig
neye baglidir?

A) Devredeki toplam akima

B) Her bir ampulin direncine

C) Ener ji kaynaginin glctine

D) Yukaridakilerin hepsine

8. Paralel bagli devrelerin giinlik yasamda daha
cok tercih edilmesinin nedeni nedir?

A) Daha az ener ji harcanmasi

B) Her cihazin bagimsiz calisabilmesi

C) Devre elemanlarinin daha az kullanilmasi

D) Ampul parlakliklarinin daha az olmasi

9. Seri bagli devrede 3 ampulden biri cikarilirsa
devredeki durum ne olur?

A) Kalan ampuller daha parlak yanar.

B) Kalan ampuller ayni parlaklkta yanar.

C) Devredeki akim artar.

D) Devredeki diger ampuller séner.

1 0. Asagidaki devre elemanlarindan hangisi
akimin 8lcilmesinde kullanilir?

A) Ampermetre

B) Voltmetre

C) Direnc

D) Pil

11. Seri bagli bir devrede toplam direnc nasil
bulunur?

A) Direnclerin toplamiyla

B) Direnclerin carpimiyla

C) Direnclerin toplam gerilimiyle béltinmesiyle

D) Akim ile gerilimin carpimiyla

1 2. Paralel bagli bir devrede toplam direng nasi
bulunur?

A) Direnglerin toplamiyla

B) Direnclerin carpimiyla

C) Ters direnclerin toplamiyla

D) Akim ile gerilimin carpimiyla
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1 3. Asagidaki devrelerde hangi baglanma tiir
ampul parlakligini en fazla etkiler?

A) Seri baglama

B) Paralel baglama

C) Karisik baglama

D) Hepsi esit etkiler

1 4. Hangi durumda ampul parlakligr artar?
A) Paradlel baglama yapilirsa
B) Direnc artirilirsa

C) Akim azaltilirsa
D) Seri baglama yapilirsa

15. Bir seri devrede, toplam diren¢ 30Q ve akim

2Adir. Devredeki toplam gerilim kac volttur?
A) 15V

B) 30V
C) 60V
D) 90V

16. Asagidaki devrelerin hangisinde ampuller esit
parlaklikta yanar?

A) Sadece seri bagli devrelerde

B) Sadece paralel bagli devrelerde

C) Hem seri hem paralel bagli devrelerde

D) Hicbir devrede

1 7. Bir paralel bagli devrede her bir ampuliin

parlaklgn artirmak icin ne yapilabilir?

A) Akim artirilabilir.

B) Gerilim azaltlabilir.

C) Devredeki ampul saysi artirilabilir.
D) Direnc artirilabilir.

1 8. Bir ampul parlakliginin azaldigr bir devre nasil
baglanmistir?

A) Seri baglidir.

B) Paralel baglidr.

C) Karisik baglidir.

D) Akima bagli degildir.

19. Asagidakilerden hangisi paralel baglamanin
avanta jidir’?

A) Ampul parlakliklarinin esit olmasi

B) Daha az elektrik harcanmasi

C) Devrede ener ji kaybinin artmasi

D) Akimin azalmasi

20. Ampullerin baglanma durumunun ampul
parlaklgina etkisini en iyi sekilde incelemek icin
hangi dizenek tercih edilmelidir?

A) Seri bagli devreler

B) Paralel bagli devreler

C) Hem seri hem paralel bagli devreler

D) Yalnizca tek bir ampul iceren devre
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